НАПИСАНИЕ длинной палочки
с закруглением внизу
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Цели:

1. Учить детей писать длинную палочку с закруглением внизу.

2. Развивать навыки штриховки слева направо, справа налево, снизу вверх. 

Оборудование: алфавит, колокольчик, баночка с водой, вата.

Ход занятия

I. Организационный момент.

II. Рефлексия.

III. Проверка домашнего задания.

(Штриховка в альбомах, чтение 3–4 стихотворений о Новом годе.)

– С чего начинаем урок? (Массаж для пальчиков.)

IV. Штриховка в альбоме под музыку.
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Физкультминутка

(Дети читают стихи.) 

V. Введение нового материала.

– Какой элемент мы писали на прошлом уроке и дома? В каких буквах он встречается?

– Посмотрите, какой элемент мы будем писать сейчас. Чем он отличается от предыдущих?

Начинаем писать чуть выше верхней линии рабочей строки. Пересекаем ее, доводим до нижней, закругляем вправо и доводим до середины рабочей строки. (Показ мокрой ватой на доске.)
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– В каких буквах встречается этот элемент?

Правило посадки 

Я тетрадь свою открою

И с наклоном положу.

Я, друзья, от вас не скрою –

Ручку я вот так держу!

(Работа в тетрадях под музыку.)

VI. Игра «Буква заблудилась».

У вратаря большой улов –

Влетело в сетку пять (в)олов.           (Г)олов.)

Тает снег. Течет ручей.

На ветвях полно (в)рачей.               (Г)рачей.)

Мама с (б)очками пошла              (Б)очками.)

По дороге вдоль села.

Под березами, где тень,

Притаился старый (д)ень.                   (П)ень.)

На (в)олке – сметана,                       (П)олке.)

Творог, молоко,

И рад бы поесть,

Да достать нелегко.

Воробышек поскакал –

Где-то к( )ошки отыскал               (К(р)ошки.)

Он одну сейчас же съел,

Остальные – не успел. 

VII. Итог занятия.

Домашнее задание: 1) писать в тетради, 2) штриховать в альбоме, 3) вырезать фигурки.
